(Ein-) Schalten von Transformatoren.

Mitdem TSR, ( Trafo Schalt Relais),
es vermeidet den Einschaltstromstof3

Der TSR magnetisiert den Trafo flr eine kurze Zeit
vor und schaltet dann im optimalen Zeitpunkt ein.
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|6st sofort nach dem Volleinschalten aus.
Das TSR bleibt dabei unbeschadigt.

VortellevonTSR:

Beliebig oft hintereinander schaltbar.

Flinke Absicherung mit Nennstromwert moglich.
Erlaubt es den Trafo ohne Sekundérabsicherung

vor Uberhitzung zuschiitzen.

Kann ohne Schaden auch auf KurzschluR einschalten
wenn es richtig abgesichertist.

Verhindert StromstoRe nach Halbwellennetzausféllen.
Erlaubt es die Trafos verlustdrmer zu bauen und mit
Max.Induktion auszulegen.

Ersetzt Schitz und Einschaltstrombegrenzer und spart
damit bei Applikationen wo geschaltet werden mui3
Systemkosten ein.
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Einschalten mit TSR
im Leerlauf.
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